

## ERRATA Nº 01

### EDITAL DE ELEIÇÃO PARA O CARGO DE DIRETOR-GERAL DO CAMPUS CAMAQUÃ PARA O PERÍODO DE 2022/2025.

A Comissão Eleitoral (COE), no exercício das atribuições que lhe são conferidas através da Portaria 687/2021, torna público o Aviso de Errata do Edital supracitado, quanto a incorreção do Setor Institucional a ser solicitado Atestado de tempo de serviço, conforme listado abaixo:

Onde se lê:

1.2 – Os candidatos ao cargo de diretor-geral deverão encaminhar os seguintes documentos através de processo eletrônico via SUAP ao Gabinete da direção-geral do Campus Camaquã (cm-gabdir):

a) Atestado de tempo de serviço expedido pela Diretoria de Gestão de Pessoas (DGP), informando o tempo mínimo de 5 anos de efetivo exercício e que comprove em qual classe está posicionado; [...]

Leia-se:

1.2 – Os candidatos ao cargo de diretor-geral deverão encaminhar os seguintes documentos através de processo eletrônico via SUAP ao Gabinete da direção-geral do Campus Camaquã (cm-gabdir):

**a) Atestado de tempo de serviço, a ser solicitado via SUAP para IF-COCAD, informando o tempo mínimo de 5 anos de efetivo exercício e que comprove em qual classe está posicionado; [...]**

Camaquã, 19 abril de 2022.

---

Átila Lucas Paiva  
Presidente da COE Local